

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора кафедры «Социальной педагогики и психологии» Астраханского государственного университета Палаткиной Галины Владимировны на диссертационную работу Болденко Ольги Алексеевны «Педагогическая система развития творческой активности старшего подростка средствами этнокультуры в досуговой деятельности», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Ольга Алексеевна Болденко во время обучения в аспирантуре ответственно относилась к выполнению заданий, согласно учебному плану, к решению всех поставленных задач. Ею подготовлен целый ряд научных статей, посвященных разрабатываемой теме, опубликованных в журналах, в том числе входящих в список ВАК. В процессе обучения в аспирантуре Болденко О.А. проявила себя как вдумчивый и последовательный исследователь, как активный участник вузовских и всероссийских научных конференций, на которых ею докладывались результаты работы. В ходе организации и проведения экспериментальной части исследования аспирант проявляла пытливость и настойчивость, а так же скрупулезность и аккуратность в обработке полученных данных.

Проведенное Болденко О.А. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области педагогической теории и практики.

Характеризуя деятельность Ольги Алексеевны как исследователя и ее достижения в научно-исследовательской работе, считаю необходимым обратить внимание, в первую очередь, на ее умение глубоко анализировать явления и события действительности на способность делать правильные и обоснованные выводы. Так в работе, в которой исследовался феномен «развитие творческой активности старших подростков средствами

этнокультуры в досуговой деятельности», она расширила научные представления об этой значимой в педагогике проблеме.

Формирование и развитие творческой активности старших подростков, удовлетворение их индивидуальных потребностей в творческой реализации в условиях современной России, где с каждым годом растет количество подростков, имеющих проблемы в воспитании, выходит на первый план. Ольга Алексеевна как педагог-практик системы дополнительного образования обозначила проблему развития творческой активности старших подростков средствами этнокультуры в досуговой деятельности, доказала возможность создания педагогической системы и ее реализации.

Обращение диссертанта к данной теме не было случайным, это стало логическим продолжением всей ее деятельности, которой она занимается более 10 лет в системе дополнительного образования г. Сочи, результаты которой отражены в диссертации «Педагогическая система развития творческой активности старших подростков средствами этнокультуры в досуговой деятельности».

За весь период работы над диссертацией в процессе обучения в аспирантуре Ольга Алексеевна зарекомендовала себя как добросовестный и квалифицированный исследователь, способный самостоятельно находить решения и преодолевать трудности в решении научных проблем и при этом постоянно апробируя данные решения на практике. Она обладает способностью свою настойчивость в достижении научной цели, в развитии творческой активности, креативности, инициативу передать коллегам и учащимся, формируя у них творческую активность. Программа «Развитие творческой активности старших подростков средствами этнокультуры в досуговой деятельности», а также перечень реализованных проектов и исследований - яркое тому подтверждение.

Опыт работы с Ольгой Алексеевной над заявленными в работе проблемами позволяет охарактеризовать ее как эрудированного и опытного исследователя, способного использовать четкую методологию, вычленять и решать любую

проблему, мыслящую широко и инновационно. Профессиональная грамотность, высокая организованность и дисциплина позволили Ольге Алексеевне не только сформулировать инновационные положения в рамках своей концепции, но и настойчиво пропагандировать эти передовые идеи — на конференциях, совещаниях отдела образования и науки г. Сочи, на страницах научных журналов.

Научное изыскание Болденко О.А является законченной самостоятельной научно- исследовательской работой, результаты которой внедрены в практику обучения студентов колледжа НОУ ВПО « Сочинского института экономики и информационных технологий».

Диссертация Болденко О.А является завершенным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к диссертационным работам на соискание степени кандидата педагогических наук.

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная к защите диссертационная работа, позволяет считать, что Болденко Ольга Алексеевна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель, доктор педагогических наук,
профессор кафедры «Социальной педагогики и психологии» ФГБОУ ВПО
«Астраханского государственного университета», декан факультета педагогики,
социальной работы и физической культуры ФГБОУ ВПО «Астраханского
государственного университета»

ПАЛАТКИНА ГАЛИНА ВЛАДИМИРОВНА

414040, г. Астрахань, ул. Чугунова, д. 21, кв. 40

E-mail: pal9@rambler.ru

8-903-378-74-42

«23» сентября 2015 г.

*Подпись Палаткиной Г.В.,
заверено: 23.09.2015г.*

